



ASOCIJACIJA KOSOVSKIH OPŠTINA

# Bilten

Dvomesечna  
publikacija  
Godine X  
No.63  
Novembar -  
Decembar 2013

## Uloga lokalnih institucija u adresiranju politika o energetskej efikasnosti

Parlamentarna komisija za ekonomski razvoj, infrastrukturu, trgovinu i industriju, održala je jedan okrugli sto na temu „ Uloga lokalnih institucija u adresiranju politika o energetskej efikasnosti“ kome je prisustvovao i Sazan Ibrahimimi – izvršni direktor Asocijacije Kosovskih Opština.



## JAČANJE SPROVOĐENJA KONCEPTA PORODIČNE MEDICINE U OPŠTINAMA KOSOVA



## Uloga lokalnih institucija u adresiranju politika o energetskej efikasnosti

**Parlamentarna komisija za ekonomski razvoj, infrastrukturu, trgovinu i industriju, održala je jedan okrugli sto na temu „Uloga lokalnih institucija u adresiranju politika o energetskej efikasnosti“ kome je prisustvovao i Sazan Ibrahim - izvršni direktor Asocijacije Kosovskih Opština.**

Ovom sastanku takođe su prisustvovali i predsednik ove Komisije, Zenun Pajaziti, njeni članovi Sala Berisha -Shala, Shaip Muja i Myzejene Selmani, Fadil Ismajli, ministar Ministarstva za ekonomski razvoj (MER), Leonora Kryeziu, direktor PIPS-a, Naser Sahiti, profesor na Univerzitetu u Prištini, Maliq Pireci, iz civilnog društva, Lulzim Sylja, predstavnik udruženja za obnovljivu energiju, Rinora Gojani iz INDEP-a i Ilir Morina, Ministarstvo sredine i prostornog planiranja, odnosno izvršni načelnik

Agencije za sredinu.

Predsednik komisije, Zenun Pajaziti uverio je učesnike da će se Komisija angažovati na povećanju energetske efikasnosti i da će posebnom posvećenošću nadzirati paket zakona koji se odnose na električnu energiju. Ministar Ministarstva za ekonomski razvoj, Fadil Ismajli istakao je da je energetska efikasnost problem i nerešeno pitanje na svetskom nivou, a u vezi angažovanja MER-a, on je istakao da je Ministarstvo koje on predvodi, energetskej efikasnosti svrstalo među prvim prioritetima iz ove oblasti, a ne izvor energije. Govoreći o zakonima, ministar Ismajli takođe je govorio o važnosti Zakona o izgradnji (gde je Zakon u fazi donošenja amandmana), za koji je rekao da imao neposredni uticaj na energetskej efikasnosti.

Govoreći u vezi ove teme, predstavnik Asocijacije Kosovskih

Opština, Sazan Ibrahim, usredio se na nefunkcionalnost kancelarija za energetskej efikasnost u opštinama Kosova. Prema njemu, razlog tome je nedostatak budžeta za zaposlene u ovim kancelarijama, pošto su opštine najveći javni potrošači električne energije na nivou zemlje. On je govorio i o realizaciji nekoliko projekata koji se odnose na ovu oblast, koji su realizovani sa nemačkim GIZ-om.

Što se tiče sprovođenja zakona o energiji, u nastavku rasprave govorio je i predstavnik Ministarstva sredine i prostornog planiranja, tačnije rukovodilac Agencije za sredinu, Ilir Morina. On je istakao da opštine snose najveću odgovornost za sprovođenje ovih zakona, što je izraženo i u procentima koji dostižu do 70%, istakao je on. Takođe, on se angažovao za jednom što širom debatom po ovom pitanju.

## AKO je objavila Priručnik "Saveti za gradonačelnike opština"

Asocijacija Kosovskih Opština (AKO) u saradnji i uz podršku Ministarstva administracije lokalne samouprave (MALS) donose vam Priručnik "Saveti za Gradonačelnika opštine". Ovaj priručnik sadrži dopise u formi saveta predstavnika različitih institucija, uglavnom onih čiji se delokrug odnosi na obaveze i odgovornosti opština. Cilj priručnika "Saveti za Gradonačelnika opštine" jeste podnošenje saveta iz ugla pred-

stavnika institucija i različitih organizacija za adresiranje dosadašnjih izazova u lokalnoj samoupravi, unapređenje i puno poštovanje zakonskih akata i poboljšanje komunalnih usluga, ali i povezanost sa strateškim planovima opština i potreba građana. Zahvaljujemo predstavnicima iz desetina institucija i organizacija koje su saradivale u ovom projektu i sa idejom i svojim savetima pomoći će novim gradonačelnicima opština proiz-

išlih iz izbora održanih ove jeseni. Valja naglasiti da u ovom projektu nisu izrazili želju da sarađuju Privredna komora Kosova, Kosovska alijansa poslovanja, Katastarska agencija Kosova, Organ za razmatranje nabavki, Sudski savet Kosova i Udruženje arhitekata Kosova. Priručnik je podeljen gradonačelnicima opština, a u elektronskoj formi možete pronaći na web-stranici AKO-a ([www.komunatks.net](http://www.komunatks.net)).

## JAČANJE SPROVOĐENJA KONCEPTA PORODIČNE MEDICINE U OPŠTINAMA KOSOVA



Asocijacija Kosovskih Opština dala je ideju o projektu "Jačanje Koncepta Porodične medicine u opštinama Kosova" nakon zahteva na Kolegijumu Opštinskih direktora za zdravstvo i socijalnu zaštitu.

Ciljevi Projekta bili su: Jačanje koncepta porodične medicine određivanjem lista pacijenata i preobražaja Porodične medicine u uvodnu i koordinacionu tačku zdravstvene zaštite za građane; Revitalizacija usluga patronaže/ kućne posete /nega u zajednici u okviru porodične medicine; Sprovođenje usluga monitorisanja i promovisanja podizanja i razvoja dece starosne dobi od 0-5 godina; Sprovođenje zdravstvenih prijateljskih usluga za adolescente i omladinu.

Ovaj projekat pronašao je podršku Svestke Zdravstvene Organizacije, projekat koji je pilotiran u opštinama Priština, Mitrovica, Kosovo Polje, Obilić i Dragaš. Projekat je imao za cilj i postigao je određivanje akcionog plana za jačanje koncepta porodične medicine. Na početku projekta održan je

sastanak sa opštinskim predstavnicima (pilotirani) iz Opštinskih direkcija za zdravstvo i socijalnu zaštitu kao i predstavnicima Glavnih centara porodične medicine u ovim opštinama sa ciljem uspostavljanja koncepta projekta, kako bi se skeniralo stanje u oblasti zdravstva što se tiče koncepta porodične medicine kao i za adresiranje koraka u ovom projektu.

U drugoj fazi sastavljen je jedan upitnik sa osnovnim tačkama projekta koji je podeljen sa opštinama i njegovi rezultati su deo aneksa ovog sadržajnog projekta.

Zasnivajući se na beleške u upitnicima i kao na cilj projekta, eksperti su izradili pet Nacrta-pravilnika za opštine.

### Nacrt-pravilnici Projekta

Projekat je proizveo pet Nacrta-pravilnika o jačanju Koncepta porodične medicine u opštinama Kosova. Proces izrade ovih Nacrta-pravilnika bio je interaktivan i uzeo je za bazu osnovna načela koncepta Porodične medicine, potrebe i zahteve opština

kao i pregled Ministarstva zdravstva.

### Pripremljeni nacrt-pravilnici su sledeći:

1. Nacrt- Opštinski pravilnik za jačanje Koncepta porodične medicine.
2. Nacrt-pravilnik za unutrašnje referisanje sa posebnim naglaskom na staranje o deci.
3. Nacrt-pravilnik o opisu posla porodičnog lekara/ lekarske ekipe uključujući i usluge u zajednici.
4. Nacrt-pravilnik o izboru i promeni porodičnog lekara/ ekipe porodične medicine.
5. Nacrt-pravilnik o formiranju, izmeni i funkcionisanju ekipa porodične medicine.

Ovi Nacrt-pravilnici biće na raspolaganju opštinama za usvajanje i početak njihovog sprovođenja. Asocijacija Kosovskih Opština u okviru Kolegijuma opštinskih direktora za zdravstvo podeliće najbolje prakse između opština za što uspešniju implementaciju ovih Pravilnika.



## PREGLEDI

### **Dr.Valbon Krasniqi - predse- davajući Kolegijuma opštinskih direktora za zdravstvo i socijalnu zaštitu**

Pet proteklih godina bilo je veoma teško za implementaciju Porodične medicine, imajući u obzir nedostatak stručnog osoblja, nedostatak opreme, itd., a poslednjih godina vidi se jedno značajno poboljšanje i kvalitetnije usluge za pacijente, međutim ovaj koncept još uvek ima potrebe za podršku, dijagnostifikujući probleme kao i opremajući KCPM celokupnom potrebnom opremom za pružanje što kvalitetnijih usluga.

### **Dr.Genc Ymerhalili - Ministarstvo zdravstva**

Nedostatom smatram monitorisanje ili procenu za neposredan nadzor, iako je Ministarstvo bilo u stalnoj saradnji sa opštinama. Radilo se u pravcu unifikacije statuta KCPM-a, ali još uvek nije postignuta unifikacija, međutim trebalo bi da se unifikacija realizuje, iako se kapaciteti opština menjaju i zbog ove promenljivosti, opšte odredbe Statuta ne bi trebalo da se menjaju. Ministarstvo zdravstva radi na formiranju Sektorijalne strategije i ideja stoji na primarnoj zaštiti koja se odražava na ove nacрте pravilnike donete od AKO-a. Jedna od velikih smetnji biće i nepovećavanje specifičnog granta za zdravstvo, međutim potrebno je još uvek lobiranje u Vladi za povećanje specifičnog granta u cilju podrške primarne zaštite.

### **Dr. Sami Uka - koordinator iz Svetske Zdravstvene Organizacije**

Prvi korak je učinjen, imajući u obliku ubedenje da ova dokumenta (nacrt-pravilnici) ne ostanu samo na papiru, već da se sprovedu i u praksi. Uključivanje Ministarstva veoma je neophodno da se ovi pravilnici sprovedu u svim opštinama Kosova. Pet pilot opština imaju najveći teret, jer će implementirati ove pravilnike i biće ubuduće jedan model za ostale opštine, međutim nadam se da će imati podršku i od Ministarstva zdravstva da ovaj proces ide napred.

### **Dr.Avdullah Hoti - direktor Glavnog centra Porodične medicine - Priština**

Prishtinje je specifična, ima dosta profila primarnih/sekundarnih usluga, ali najveći problem koji se pojavio jeste da ovaj koncept nema Administrativno uputstvo i funkcioniše sa starim Administrativnim uputstvom koji ima monogo nedostataka. Uporedo sa nedostatkom zakonodavstva i poštovanja zakona pojavili su se mnogi problemi tokom pružanja lekarskih usluga kao što je: merenje dece dobi od 0-5 vječ (težina i visina), praćenje stanja deteta do kraja a takoče i neuključivanje porodičnog lekara u kontakt sa detetom. Osim snabdevanja sa memografom u KCPM-Priština obezbeđeno je i stručno osoblje za korišćenje memografije i rentgena za identifikaciju teških bolesti.

### **Dr. Fevzi Sylejmani - direktor Glavnog centra Porodične medicine - Mitrovica**

Mi imamo pozitivne prakse za

ostale opštine u vezi sa sistemom upravljanja uslugama, kao i povećanje kvaliteta zdravstvenih usluga, jer poslednjih godina ova opština je postigla digitalizaciju usluga koje se pružaju, tehnički KCPM su razvili tehniču stranu, gde se prikupljaju podaci na siguran način, povećanje broja lekara po glavi stanovnika, opremanje pacijenata sa zdravstvenim kartonima, merenje dece od 0-5 godina kao i mnoge druge usluge.

### **Dr. Ramadan Jashari - opština Dragaš**

Na osnovu broja stanovnika opština Dragaš ispunjava normu porodičnih lekara za pružanje usluga, međutim problem je digitalizacija sistema za čuvanje podataka, imajući u obzir da jedan veliki broj stanovnika je u iseljeništvu i podaci su manjkavi u odnosu na pružanje usluga, zatim snabdevanje zdravstvenim kartonima, nedostatak snabdevanja vakcinama, gde je trenutno prekinuto vakcinisanje kao i nedostatak osnovnih kriterijuma za alociranje budžeta na osnovu nadmorske visine koju ima opština Dragaš.

### **Dr. Osman Maxhera - direktor Glavnog centra Porodične medicine u Kosovo Polje**

Pružanje usluga kod nas jeste opterećenje za građane koji ne pripadaju opštini, već su došli iz drugih mesta kao i to da je potrebno povećanje budžeta i podela na nivou primarnih i sekundarnih usluga. Zdravstvo treba da funkcioniše na jedinstven način kao što je: određivanje aktivnosti, zdravstveni informativni sistem, sekundarni sistem itd.

Opština Kosovo Polje obavlja usluge patronaže, međutim, problemi su mnogi polazeći od nedostatka vozila za posete, nedostatak osoblja, budžeta, nedostatak vakcina, zdravstvenih kartona, zamenjivanje lekara itd.

### **Dr. Ymer Krasniqi – direktor Zdravstva – Obilić**

Problemi opštine Obilić su isti sa ostalim opštinama kao što je nedostatak budžeta, nedostatak zdravstvenih kartona, vakcinisanje, digitalizacija itd, međutim preporučujem da se ne baziramo samo na pružanje usluga po glavi stanovnika, već i na osnovu izgadne objekata koji se nalaze u opštini Obilić kao što su: Termocentrale koje zagađuju sredinu i broj bolesnih je veliki. Direkcija zdravstva planira povećanje broja lekara, pošto trenutno ima 9 (devet) porodičnih lekara, a broj stanovnika iznosi 26,7 hiljada (bez uključivanja srpske zajednice).

### **REZULTATI**

- Adresiranje za jačanje Koncepta porodične medicine po opštinama Kosova.
- Izrada pet (5) Nacrta-pravilnika za opštine u oblasti porodične medicine;
- Istraživanje i adresiranje za sprovođenje glavnih tačaka za jačanje Koncepta porodične medicine u pet pilot- opština.
- Obavezivanje Kolegijuma opštinskih direktora za zdravstvo i socijalnu zaštitu u izradi (početak 2014) jednog Operativnog plana za podizanje i sprovođenje izazova i zastoja u

pilot opštinama adresiranih za istraživanje projekta.

- Priprema i donošenje ove analize skeniranjem dosadašnjeg stanja do adresiranja poboljšanja.

### **PREPORUKE**

Tokom procesa implementacije ovog projekta konstatovano je nekoliko zastoja i smetnje u jačanju Koncepta porodične medicine po opštinama Kosova, dakle pilot opštine (opštinski direktori i predstavnici Glavnih centara Porodične medicine) izneli su nekoliko tačaka u formi preporuka koje treba uraditi ili poboljšati, da postoji unapređenje u jačanju porodične medicine po opštinama.

- Usvajanje pravilnika po opštinama;
- Implementacija usvojenih pravilnika;
- Donošenje jednog Administrativnog uputstva iz Ministarstva zdravstva u vezi sa nekoliko nedostataka u zakonskoj osnovi /unapređenje pravne infrastrukture;
- Digitalizacija sistema usluga koje se pružaju od KCPM;
- Podela nivoa primarnih i sekundarnih usluga i kao takva da bude jedinstvene u svim opštinama;
- Poboljšanje u nekašnjenju snabdevanja KCPM-ova sa vakcinama;
- Izveštavanje iz KCPM-a u Ministarstvo zdravstva (da postoji jedinstveno izveštavanje a ne na retroaktivan način);
- Regulisanje sistema snabdevanja sa zdravstvenim kartonima za pacijente;

- Razmatranje Zakona o stomatologiji;
- Organizovanje dodatnih edukativnih sesija po školama;
- Primena zdravstvenog osiguranja;
- Izrada Operativnog izvršnog plana za pilot- opštine od strane Kolegijuma za zdravstvo i socijalnu zaštitu.

### **NAREDNI KORACI**

Ove godine Kosovo je održalo lokalne izbore, gde je bilo i kašnjenja u podsticanju sprovođenja dinamike projekta i nekoliko njegovih tačaka. U većini opština imamo izmene struktura upravljanja.

Asocijacija Kosovskih Opština u januaru i februaru 2014. godine će rekonsolidovati svoje strukture uključujući i Kolegijum opštinskih direktora za zdravstvo i socijalnu zaštitu.

Preko ovog mehanizma i gradonačelnika opština lobiraćemo da se ovi pravilnici usvoje u prvom delu godine i da konkretno započne njihovo sprovođenje.

Pilot- opštine (KCPM posebno u ovim opštinama) ohrabriće se preko posebnih mehanizama da poboljšaju tačke gde je tokom analiza i naših istraživanja (koje su iznete u naknadnom delu, prema opštinama ponaosob) gde je bilo zastoja i problema u punom sprovođenju Koncepta porodične medicine.

Ova poboljšanja će se pratiti od Kolegijuma opštinskih direktora za zdravstvo i socijalnu zaštitu, a istovremeno će postojati angažovanje u rasprostiranju ovog koncepta i u ostalim opštinama.

## VESTI IZ OPŠTINA

### **GLOGOVAC: Pošumljeno je 10. hektara crnim borom**

Opština Glogovac i ove godine u saradnji sa Agencijom šuma Republike Kosova, nastavila je sa realizacijom projekata za pošumljavanje ogolelih površina na teritoriji naše opštine.

U jesenjoj sezoni ove godine u mestu zvanom "Borovina Gllanasele", pošumljeno je i deset hektara sadnicama crog bora, odnosno 25. hiljada novih sadnica. Prema direktoru Poljoprivrede i Ekonomskog razvoja, Skender Hasi, pošumljavanje ogolelih površina u našoj opštini nastaviće se i naredne godine, gde je isplanirano pošumljavanje 20 hektara crnim borom u javnom sektoru kao i pet hektara na površini privatnog sektora, gde postoji jedno povećano interesovanje naših poljoprivrednika za gajenje crog bora.

### **KAČANIK: Nemački investitori zainteresovani za investicije**

Dve nemačke kompanije, "Mataks" sa sedištem u Štutgartu koju zastupa menadžer Karl Heinz E. Matt i kompanija "BEO GmbH" sa sedištem u Endingenu, koju zastupa Clemens Sexauer, menadžer i Roman Bertram, softverski ekspert zainteresovani su za otvaranje svojih poslovanja u opštini Kačanik.

Gradonačelnik opštine g-din Besim Ilazi pozdravio je ideju za otvaranje poslovanja i predložio je industrijsku zonu u Starom Kačaniku, kao mogući prostor za izgradnju poslovnog objekta. Gradonačelnik je izrazio spremnost da će uraditi sve što je moguće za olakšavanje uslova investitorima, a upoznao je investitore da je komunalna taksa nula. Menadžer kompanije "Mataks", g-din E.Matt istakao je da je naša ideja otvaranje jedne firme na Kosovu, za razvoj softverskih programa što podrazumeva dizajniranje, upravljanje, administriranje i bazu podataka uglavnom na

Microsoftu, za potrebe carine, špedicije itd. On je istakao da se njegova kompanija, osim u Nemačkoj prostire i u mnogim državama sveta, a u partnerstvu je i sa kompanijom "BEO GmbH" sa kojom želimo da i ovde sarađujemo. G-din E.Matt dodao je da osim investicija u softverskim programima, planira se da investiraju i druge kompanije stvarajući jednu zonu sa sličnim ekonomskim aktivnostima na postojećoj površini od 5 hektara.

### **SKENDERAJ: Novi objekat opštine povećava radnu efikasnost u službi građana**

Od puštanja u rad novog objekta opštinske uprave, 28. novembra, građani Skenderaja dobijaju brže i kvalitetnije usluge od opštinskih službenika. Novi objekat opštine Skenderaj otvoren je 28 novembra i od tog dana usluge za građane su još više poboljšane. To se desilo pošto se sve direkcije i sektori u njihovom okviru sada nalaze i istom objektu. Devet opštinskih direkcija na početku rada maksimalno je angažovano na prilagođavanju osoblja i stvaranju mogućnosti za što brže i kvalitetnije usluge.

Novi objekat administracije osim toga što stvara mnogo bolje uslove za brze i efikasne usluge za građane, on je pružio i opštinskim službenicima dovoljan komoditet za kvalitetniji rad.

Inače, do kraja novembra ove godine opštinska uprava Skenderaja radila je u tri objekta, odvojena jedan od drugog i u lošem stanju. Novi objekat opštine Skenderaj izgrađen je finansiranjem Ministarstva administracije lokalne samoprave i opštine Skenderaj.

## VESTI IZ OPŠTINA

### ISTOK: Sa sednice OOBZ-a

Održana je redovna sednica Opštinskog odbora za Bezbednost u zajednici (OOBZ), predvođena od gradonačelnika opštine g-din Haki Rugova. Gradonačelnik g-din Rugova zahvalio je i čestitao građanima Istoka na njihovom doprinosu u održavanju izbora 3. Novembra. "Pre svega zahvaljujem građanima opštine Istok, Policiji Kosova kao i svima onima koji su doprineli da lokalni izbori proteknu bez ijednog manjeg ekscesa. Mi nastavljamo da rukovodimo opštinom Istok i ja nastavljam da budem gradonačelnik svih građana opštine Istok bez političke, etničke, rasne, verske i druge razlike." Komandant Policijske stanice u Istoku, poručnik Enver Gashi, prezentovao je događaje koji su se desili između dve sednice OOBZ-a, a g-din Skënder Hasanxhekaj, iz Direkcije za javne usluge, obavestio je da su urađene sve pripreme za zimsku sezonu za održavanje puteva i za eventualno hitne slučajeve.

### ŠTIMLJE: Projekat e-upravljanje unapređenje TI u opštinama

Jedna ekipa NVO-a "KS-KOSOVA", u sastavu Valon Hysenaj, Bujar Ejupi i Tringa Mullaademi obavili su jedan sastanak sa direktorom Opšte administracije g-din Ekrem Reçica i odgovornim za Informativnu tehnologijom g-din Miftar Miftari.

Na sastanku je diskutovano u vezi sa identifikacijom opcija za nastavak podrške opštinama za razvoj Programa e-Upravljanja koji predviđa uspostavljanje elektronskih sistema za različite usluge administracije i unapređenje Informativne tehnologije (TI) u opštinskoj upravi.

Direktor g-din Ekrem Reçica obavestio je predstavnika KS-Kosova da u opštini Štimlje administracija funkcioniše dosta dobro koristeći sistem IT, koji omogućava građanima dobijanje usluga u što kraćem roku. Međutim, on je izrazio potrebu i za obostrana delovanja sa određenim ministarstvima za funkcionalizaciju zajedničkih elektronskih sistema kako bi se građanima skratilo vreme čekanja za dobijanje jedne usluge. Tom prilikom naveo je mogućnost plaćanja preko 10€ u opštini, stvar koju građani za sada ne mogu uraditi i prin-

uđeni su da idu po bankama, van objekta opštine gde trebaju uplatiti proviziju.

Sastanak je pozdravio i gradonačelnik opštine g-din Naim Ismajli, izrazio je spremnost da pomogne svakoj vrsti inovacije koja se odnosi na napredak i unapređenje IT koje će doprineti bržim uslugama za građane.

### ELJEZ HANA: Pokrenute su važne aktivnosti u pograničnoj saradnji

Gradonačelnik opštine Eljez Hana g-din Rufki Suma, primio je na radni sastanak direktora Agencije za regionalni razvoj -Istok, g-din Almir Hysenijem, predstavnike Agencije za Regionalni razvoj grada Skoplja g-din Lovren Markić, gđa Aneta Ravlinson i Bekim Troni, direktora DUKMM iz opštine Kačanik.

Tema ovog sastanaka bila je koordiniranje aktivnosti za moguću saradnju između ARR-Istok sa Kosova i ARR iz Skoplja tačnije pokretanje konkretnih radnji za pripremu projekta-aplikacija za konkurisanje za preptistupne fondove IPA-e namenjene za pograničnu saradnju.

Od obostranog je interesa da susedne opštine na obe strane granice razviju saradnju u mnogim oblastima koje će imati za cilj održivi ekonomsko-socijalni razvoj, ali uporedo stim da se staraju i o zaštiti ambijenta kao i za promovisanje resursa i prirodne raznolikosti.

U ovoj tački, na sastanku strane smatraju da je zaštita reke Lepenac kao važnog prirodnog resursa zajednička, kako za Kosovsku stranu u ovom slučaju opštinu Eljez Hana i opštinu Kačanik ali i za region Skoplja.

Zajedničkim pograničnim aktivnostima uspostaviće se kvalitetno upravljanje toka reke Lepenac u skladu sa standardima Evropske unije ali i povećanje svesnosti javnosti, civilnog društva, privatnog sektora i svih zainteresovanih lica.





Meni

- > Osnovni dokumenti
- > AKO na međunarodnoj sceni
- > Organizaciona Struktura AKO-a
- > Kosovskih Opština
- > Gradonačelnici Kosova

Savet gradonačelnika raspravlja o platama opštinskih službenika sa Ministarstvom Javne Uprave



Asocijacija Kosovskih Opština organizovala je redovni sastanak Saveta gradonačelnika, kome je prisustvovao i ministar Ministarstva Javne Uprave g-din Mahir Jagxhillar u vezi sa diskusijama o nacrtu zakona o platama javnih funkcionera na nivou Kosova

## Rezime

- AKO je učestvovala na Regionalnoj dvodnevnoj konferenciji organizovanoj od UNICEF-a, sa ciljem razvoj ranog detinjstva, uključujući mogućnost lansiranja usluga na terenu za zdravlje majki i dece na Kosovu. Predstavnicima AKO-a dali su svoj doprinos na ovoj na Konferenciji, radeći u radnim grupama sa nekoliko drugih predstavnika iz sledećih opština: Obilića, Dragaša, Mališeva, Uroševca i Prizrena. Ova Konferencija imala je za cilj razmenu iskustava iz susednih zemalja i ostalih mesta kao što su: Bosna i Hercegovina, Hrvatska, Italija i Velika Britanija.
- AKO je učestvovala na radionici u Draču organizovanoj od Ministarstva javne uprave i Ministarstva finansija podržanoj od projekta Svetske Banke u vezi sa klasifikacijom radnih mesta u civilnoj službi Kosova, gde su obuhvaćeni civilni službenici centralnog i lokalnog nivoa.
- Uz podršku Programa GIZ/CDBE, Kolegijum obrazovanja AKO-a u okviru sprovođenja isplaniranih aktivnosti za povećanje kapaciteta za predstavnike organizacija davaoca usluga obučavanja, organizovao je jednu dvodnevnu obuku za "Izradu istraživačkih izveštaja". Na obuci su uključeni predstavnici iz 10. organizacija iz različitih opština Kosova.
- AKO je organizovala peti redovni sastanak Kolegijuma pravnih službenika na kome je sa uspehom realizovala plan rada za 2013. godinu.
- AKO redovno učestvuje na sastancima Generalnog saveta za porodičnu i socijalnu zaštitu i Saveta za turizam. AKO razmatra sve zakonske akte koji su u postupku razmatranja tokom perioda javne debate.

ASOCIJACIJA KOSOVSKIH OPŠTINA

## BILTEN

Godine X, Br.63 • Novembar - Decembar 2013

PRIPREMILI:

Arsim Osmani - Menadžer za Komunikacije

Tel: 038 245-734; Fax: 038 245-733

E-mail: info@komunat-ks.net

Web: www.komunat-ks.net

Asocijacija ima status posmatraca u Kongresu Lokalnih i Regionalnih Vlasti Saveta Evrope. Stalna je članica NALAS-a (Mreža Asocijacija Lokalnih Vlasti Jugoistočne Evrope), članica LOGIN Mreže, članica LOGON Mreže, pozvana Asocijacija (slično statusu posmatraca) u Evropskom Komitetu Opština i Regiona (CEMR) i članica u Agencije Lokalne Demokratije (ALDA).

